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Alla Vicesindaco Luciana Colle

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VII
Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Portale delle associazioni. Richiesta proroga scadenza procedure di iscrizioni.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Visto che 
- L’amministrazione, con deliberazione della Giunta comunale n. 2 del 15 gennaio 2019, ha stabilito una nuova procedura
per assegnare i propri spazi alle associazioni del territorio;

- in particolare, perché un’associazione possa essere assegnataria degli spazi, degli impianti sportivi e delle palestre
scolastiche in orario extrascolastico è ora necessario che sia accreditata, registrandosi nel PORTALE
DELL’ASSOCIAZIONISMO del Comune di Venezia, provvedendo all'inserimento/aggiornamento dei dati relativi
all’anagrafica dell’associazione e al consiglio direttivo, entro il 28 febbraio 2019;

- L’amministrazione ha stabilito che l’accesso al portale delle associazioni del Comune di Venezia per l’accreditamento
sia possibile solo attraverso un’identità digitale (SPID);

Considerato che 
- Per molte delle associazioni del territorio, l’ottenimento dello SPID non è stato un percorso facile e, spesso, ha richiesto
parecchio tempo, considerando che nella maggior parte dei casi, gli operatori delle associazioni sono volontari, che
possono dedicare all’associazione stessa solo il proprio tempo libero, fuori dagli orari lavorativi;

- Da quando è operativo il Portale per la registrazione, sono stati segnalati, da parte degli operatori del terzo settore,
parecchi disservizi del portale stesso, che rendevano, in alcuni momenti, impossibili le pratiche di accreditamento;

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO,
SI INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE

- ritenga opportuno concedere ai soggetti del terzo settore e del volontariato presenti sul territorio un ulteriore mese di
tempo per l’accreditamento al Portale delle associazioni del Comune di Venezia, prorogando la scadenza dal 28 febbraio
al 31 marzo, assicurando così a tutti i soggetti la possibilità di accreditamento.
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